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Referat fra ordinær generalforsamling den 18. april 2024 
 
 
 
 
 
Torsdag den 18. april 2024 kl. 17:30, blev der afholdt ordinær generalforsamling i Andelsboligforeningen 
Kettebo med en dagsorden i h.t. vedtægterne. Generalforsamlingen blev afholdt i teltet på foreningens 
udearealer. 
   
Tilstede var 30 medlemmer, 4 var repræsenteret ved fuldmagt, i alt 34 stemmer.   
 
Foreningens formand Oliver Marc Noppenaug bød velkommen til denne ordinære generalforsamling. 
 
 
 

Ad 1 - Valg af dirigent og referent 

Carsten Volden blev valgt som dirigent og Lene Hansen som referent – begge fra SJELDANI. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig.  
 
 

Ad 2 - Beretning 

Bestyrelsen aflagde følgende beretning: 
 
Den ordinære generalforsamling markerer at bestyrelsesåret 2023/2024 afsluttes, og det nye skal til at 
begynde. Det har været et år, hvor alle dele af samfundet stadig har kunne mærke inflationen og at ting fortsat 
koster mere, end de plejede at gøre. Det har vores forening heller ikke været sparet for  - dog kan det berettes, 
at også her har foreningen vist sig modstandsdygtig og har fortsat god økonomi. Det viser en god og sund 
forening, og det er også det, bestyrelsen generelt mærker ude på arealerne og i mailbakken, hvor antallet af 
beboerklager stadig er forsvindende lavt. 
 
Velkommen til nyt bestyrelsesmedlem 
Vi startede bestyrelsesåret med at byde velkommen til bestyrelsens nyeste medlem, Gert Bo Jensen. Gert har 
fra starten af haft øje for økonomien, og med en baggrund i bankverdenen, har hans kompetencer og viden 
indenfor økonomi allerede fra starten af vist sig, at være en skarp tilføjelse til AB Kettebos bestyrelse. 
 
Økonomien og inflationen 
Som sagt, så har vores forening heller ikke været forskånet fra verdensøkonomiens tumult. Grundet inflationen 
er foreningen vurderet lavere, end samme tid sidste år. Kigger man på tallene, er det dog ikke så slemt, som 
det lyder. Valuaren har vurderet, at dagsværdien af ejendommen er faldet med 0,2%. Det svarer til ca. 200.000 
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kr., og i det store og det hele, vil det ikke ændre på foreningens økonomi, som fortsat er fornuftig. Det betyder 
dog, at vi ikke kan se frem til en stigning af andelskronen, men derimod et fald fra 13,76 til 13,44. Holdt oppe 
mod de sidste par års årlige stigninger på 2 til 2,50, så må man sige, at foreningen er sluppet billigt. 
Vi håber selvfølgelig, at situationen normaliseres yderligere, og krydser fingre for, at det tabte hurtigt kan 
indhentes igen. 
 
Situationen med altanerne 
Ved sidste generalforsamling blev det vedtaget, at der gives hjemmel til at bruge et større pengebeløb på 
renovering og istandsættelse af altanerne i Kettegård Allé-blokken. Siden da har bestyrelsen været plaget af 
læssevis af udefrakommende faktorer, såsom konkurser, der har trukket arbejdet i langdrag. Det seneste nye 
er dog, at ved en vurdering foretaget af en fagperson, blev det vurderet at standen ikke er i sådan en forfatning, 
at den helt store og dyre renovering bliver nødvendig. Bestyrelsen arbejder fortsat på sagen. 
 
Fortsat fokus på fremtidssikring af foreningen 
Bestyrelsens store fokus i det forgange år har været at sikre vores forening. De seneste par års boligbrande i 
Vanløse og Hvidovre har rumsteret i baghovedet, og samtidig oplevede vi også et rekordår for nedbør og 
oversvømmelser. Det er alt sammen ting, som især foreninger som vores bør tage alvorligt. Derfor har 
bestyrelsen besluttet, at fokusere på projekter, der sikrer foreningen og vores hjem bedst muligt. For nyligt 
har vi bl.a. haft en inspektør fra Dansk Brandteknisk Institut i foreningen, for at udarbejde en brandrapport. Vi 
har ikke modtaget den endelige rapport endnu, men vi kan afsløre, at det heldigvis kun er småting, vi har fået 
anmærkninger for, og disse vil snarligt blive bragt i orden.  
Dette fokus vil også være det primære pejlemærke for bestyrelsens arbejde i det nye bestyrelsesår, hvor vi 
allerede er godt i gang med at indhente tilbud på lækagesikring, der skal sikre os mod spild og vandskader. 
 
Et muligt farvel til hårdt og kalkholdigt vand 
Bestyrelsen har også arbejdet med at finde en holdbar løsning, der kan gøre noget ved det meget hårde vand, 
vi oplever i kommunen. Der går mange år før HOFOR indlemmer vores del af Hvidovre i deres arbejde, og 
derfor præsenterer vi en løsning, som vi håber bliver stemt igennem ved generalforsamlingen. Der er tale om 
indkøb af kemifri vandbehandling til alle tre varmtvandsbeholdere, som skal stoppe kalkaflejringer, nedbryde 
eksisterende kalkaflejringer og reducere korrosion. Udover at vi alle vil opleve blødere vand, så gavner det 
også hele foreningens VVS installationer med mindre slitage på vandrør og varmtvandsbeholdere, og 
reducerede vedligeholdelsesudgifter.  
 
Tag affaldssorteringen mere alvorligt 
Slutteligt vil bestyrelsen komme med et lille opråb. Vi bliver alle sammen nødt til at tage affaldssorteringen 
mere alvorligt. Bestyrelsen kan berette, at foreningen har modtaget renovationsbøder for lige omkring 
100.000 kr. Det er altså vores alle sammens penge, foreningen skal bruge ekstra, fordi der enten er sorteret 
forkert, eller at der er stillet affald, der gør at renovationsfolkene ikke kan udføre deres arbejde efter planen. 
Det er simpelthen penge, der kunne have været brugt bedre. Derfor opfordrer bestyrelsen alle beboere til to 
ting: 
1.  Vær opmærksom på at affaldet ryger i de rigtige containere. Er du i tvivl, så brug Hvidovre kommunes 

sorteringsguide. 
2.  Lad være med at stille affaldet foran containeren. Er affaldscontaineren fuld, må du tage det med dig 

op igen og så aflevere det, når der igen er plads. 
 
Af bemærkninger til beretningen fremkom følgende: 
 
Der må ikke henstilles ting på foreningens trapper af hensyn til brandfare og da trappeopgangene skal fungere 
som flugtvej i forbindelse med en evt. brand. 
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Der ønskes flere skærver ved P-pladserne 
 
Hvad er det for affald der er sorteret forkert. F.eks. er det papir i papcontainere, og andre ting der er kastet i 
de forkerte containere. Der er kontrol hvor skraldebilerne tømmes og der viser problemerne sig. 
Bøderne kommer til foreningen hver gang der er fejl ved sorteringen eller hvis containerne er overfyldte. 
Kunne man bestille 2 containere om året til storskrald. Det vil bestyrelsen undersøge.  
Elektronikbeholder er flyttet i affaldsskuret med restaffald. 
Bestyrelsen vil bede naboen om at sørge for de følger Kettebo’s regler ellers siges aftalen med naboen op. 
Glas må ikke knuses da det er farligt ved indånding. 
Overskydende affald der ikke kan være i containeren må stilles i eget kælderrum til der mere plads i 
containeren. Dette gælder ikke madaffald. 
 
Bestyrelsen blev med applaus takket for deres arbejde. 
 
Beretningen blev taget enstemmigt til efterretning.  
 
 
 

Ad 3 - Årsrapport 

Dirigenten gennemgik årsrapporten for 2023, som havde været offentliggjort på foreningens hjemmeside 
forud for generalforsamlingen. Dirigenten oplyste, at årets resultat var et overskud på 166.939 kr. efter 
betaling af afdrag på realkreditlån med 1.029.955 kr.  
 
Ved afstemning blev andelskronen fastsat til 13,45 kr. (sidste år: 13,76). 
 
Årsrapporten blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
 

Ad 4 - Budget 

Dirigenten gennemgik budgettet for 2024, som havde været offentliggjort på foreningens hjemmeside forud 
for generalforsamlingen. Budgettet var udarbejdet under den forudsætning, at boligafgiften ville være 
uændret i 2024. 
 
Budgettet blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
 

Ad 5 - Forslag 

Følgende forslag var til behandling på denne generalforsamling: 
 

Forslag 1 - bemyndigelse til omlægning af lån 

Bestyrelsen ønsker bemyndigelse til at omlægge foreningens realkreditlån, såfremt det er til fordel for 
foreningen. Bemyndigelsen gælder omlægning af foreningens realkreditlån, herunder ændring af låntype, 
løbetid, afdragsprofil og øvrige lånebetingelser. Bemyndigelsen gælder frem til næste ordinære 
generalforsamling. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
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Forslag 2 – etablering af afkalkningsanlæg 

Bestyrelsen ønsker bemyndigelse til at anvende max. 200.000 kr.  af foreningens opsparede midler til 
etablering af 3 afkalkningsanlæg fra Lagur i foreningen. 
Tilbuddet på 200.000 kr. er inklusive montering og nødvendig el-installation. 
Det kører på 12 volt så strømforbruget er minimalt. Alle er velkomne til at læse brochuren fra Lagur – 
Bestyrelsen beder Lagur sende en folder til foreningen medlemmer. 
 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 

Forslag 3 - Vedtægtsændring vedrørende digital kommunikation  
Bestyrelsen forslår, at der indskrives en ny § 3A i foreningens vedtægt, som gør det muligt at kommunikere 
med e-mail til foreningens medlemmer. Bestyrelsen foreslår følgende tilføjelse til foreningens vedtægt: 
§ 3A - Digital kommunikation 
3A-1 Al korrespondance mellem medlemmerne og foreningen ved dennes bestyrelse og administrator 

foregår pr. e-mail, samt ved filer vedhæftet e-mail eller tilknyttet e-mail i form af link til 
foreningens hjemmeside eller andre hjemmesider. Det gælder uanset andet måtte være angivet 
i andre bestemmelser i vedtægten. 

3A-2 Ved korrespondance forstås blandt andet, indkaldelser til generalforsamling med bilag i henhold 
til vedtægterne (årsregnskaber, budgetter, forslag m.v.), vand- og varmeregnskaber, 
opkrævninger, påkrav af enhver art (herunder påkrav om betaling af restancer til foreningen og 
inkassopåkrav) og varslinger (herunder varsling om adgang til lejligheden). 

3A-3 Uanset ovennævnte bestemmelser skal korrespondance ske med almindelig post, såfremt 
lovgivningen stiller krav herom, såfremt bestyrelsen eller administrator beslutter det eller såfremt 
et medlem har underskrevet en erklæring om, at al korrespondance til medlemmet skal ske med 
almindelig post. 

3A-4 Det enkelte medlem er ansvarlig for, at administrator har den til enhver tid gældende e-
mailadresse til medlemmet og at den pågældende e-mailadresse kan modtage e-mail fra 
administrator og bestyrelsen. Hvis medlemmet skifter e-mailadresse skal medlemmet straks 
orientere administrator herom. Korrespondance skal anses for fremkommet til medlemmet, når 
korrespondance er afsendt til den senest af medlemmet oplyste e-mailadresse. 

3A-5 Hvis medlemmet ikke opfylder sine forpligtelser, bærer medlemmet selv ansvaret for at 
korrespondance ikke kommer frem til medlemmet. Administrator eller foreningen kan ikke 
holdes ansvarlig herfor. 

3A-6 Det nærmere indhold af den i stk. 3 nævnte erklæring samt eventuelle retningslinjer vedrørende 
digital kommunikation fastsættes af bestyrelsen. 

Forslaget blev foreløbigt vedtaget med mere end 2/3 deles flertal blandt de fremmødte. Desværre var der ikke 
tilstrækkeligt mange fremmødte medlemmer til at forslaget kunne endeligt vedtages. Der vil derfor blive 
indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling til sommer, hvor der skal tages endelig beslutning om forslaget. 
 
 

Forslag 4 - Vedtægtsændring vedrørende ansvar for forandringer i lejlighed  
Bestyrelsen forslår, at foreningens vedtægt ændres så den tager højde for den seneste højesterets dom fra 
2023, hvor ansvar for skader som sker i forbindelse med andelshaverens forandringer i lejligheden. Bestyrelsen 
foreslår derfor følgende tilføjelser i foreningens vedtægt: 
§ 11 Forandringer (tilføjelse) 
11-3  Bestyrelsen er ikke ansvarlig for anmeldte eller godkendte forandringers forsvarlighed og lovlighed, 

uanset om der er ført tilsyn efter stk. 4. I tilfælde, hvor der kræves byggetilladelse efter 
byggelovgivningen eller tilladelse efter andre offentlige forskrifter, skal tilladelsen desuden forevises 
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bestyrelsen, inden arbejdet iværksættes. Ved forandringer, der kræver udførelse af autoriserede 
håndværkere, skal andelshaveren dokumentere, at den/de udførende håndværkere er autoriserede 
og har tegnet passende ansvarsforsikring. Dokumentation skal forevises bestyrelsen, inden arbejdet 
iværksættes.  

11-4  Såfremt en andelshaver lader en forandring udføre i strid med bestemmelserne i stk. 1-5, kan 
bestyrelsen kræve reetablering foretaget inden for en fastsat frist. Foretager andelshaveren ikke 
reetablering inden fristens udløb, kan foreningen få reetablering udført for andelshaverens regning 
eller andelshaveren kan ekskluderes af foreningen og brugsretten bringes til ophør med 3 måneders 
varsel, jf. § 24.  

11-5  En andelshaver er erstatningsansvarlig for skade, herunder hændelig skade, der er forårsaget af de 
forandringer, som andelshaveren selv har foretaget, eller som er foretaget for andelshaveren af andre, 
herunder selvstævdigt virkende tredjemand.  

§ 24 Eksklusion 

24-1  Bestyrelsen kan ekskludere et medlem og bringe hans brugsret til ophør i følgende 
tilfælde: 
1. Når et medlem ikke betaler skyldigt indskud og medlemmet ikke har betalt det 

skyldige beløb senest 14 dage efter, at anbefalet skriftligt påkrav herom er afsendt til 
medlemmet. 

2. Når et medlem er i restance med boligafgift eller andre ydelser, der skal erlægges 
sammen med denne, og medlemmet ikke har berigtiget restancen senest 14 dage 
efter, at anbefalet skriftligt påkrav herom er afsendt til medlemmet. 

3. Når et medlem groft forsømmer sin vedligeholdelsespligt. 
4. Når et medlem foretager forandringer i andelsboligen i strid med kravene i § 11 og trods 

påkrav ikke foretager reetablering inden udløbet af en fastsat frist, jf. § 11, stk. 4, 
5. Når et medlem gør sig skyldig i forhold, svarende til de, der efter lejelovens 

bestemmelser berettiger ejeren til at hæve eller opsige lejemålet. 
6. Når et medlem gentagne gange groft overtræder husordenen, jfr. § 13. 

Forslaget blev foreløbigt vedtaget med mere end 2/3 deles flertal blandt de fremmødte. Desværre var der ikke 

tilstrækkeligt mange fremmødte medlemmer til at forslaget kunne endeligt vedtages. Der vil derfor blive 

indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling til sommer, hvor der skal tages endelig beslutning om forslaget. 

 

Forslag 5 - Vedtægtsændring vedrørende Vedligeholdelse 

Bestyrelsen stiller forslag om ændring af foreningens vedtægter § 10-1 (ændringen er markeret i rød skrift) 
Nuværende  

10-1  Andelshaverne har pligt til at vedligeholde lejligheden med maling, hvidtning og tapetsering 
samt til at foretage andre vedligeholdelsesarbejder, som vedrører lejlighedens indvendige, 
individuelle installationer, eller som efter særlig generalforsamlingsvedtagelse er pålagt 
andelshaverne. 

  Foreningen har vedligeholdelsespligten for så vidt angår alle fælles vvs-installationer — 
herunder lodrette vandrør og faldstammer inde i lejlighederne - samt andre fælles 
installationer og fælles bestanddele af bygninger samt af udendørsarealer. 

Ønskes ændret til 

10-1  Andelshaverne har pligt til at vedligeholde lejligheden med maling, hvidtning og tapetsering 
samt til at foretage andre vedligeholdelsesarbejder, som vedrører lejlighedens indvendige, 
individuelle installationer (herunder radiatorer), eller som efter særlig 
generalforsamlingsvedtagelse er pålagt andelshaverne. 
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  Foreningen har vedligeholdelsespligten for så vidt angår alle fælles vvs-installationer — 
herunder lodrette vandrør og faldstammer inde i lejlighederne - samt andre fælles 
installationer og fælles bestanddele af bygninger samt af udendørsarealer. 

Forslaget er en præcisering af de regler, som gælder i foreningen i dag. 
Forslaget blev foreløbigt vedtaget med mere end 2/3 deles flertal blandt de fremmødte. Desværre var der ikke 

tilstrækkeligt mange fremmødte medlemmer til at forslaget kunne endeligt vedtages. Der vil derfor blive 

indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling til sommer, hvor der skal tages endelig beslutning om forslaget. 

 

Forslag 6 - Lækagesikring  
Bestyrelsen ønsker bemyndigelse til at foretage lækagesikring inden for en beløbsramme af max. 150.000 kr.  
Projektet finansieres af foreningens opsparede midler 
Bestyrelsen oplyste at en lækagesikring lukker form vandtilførslen i forbindelse ned en eventuel vandskade, 
hvilket også kan smitte af på foreningens forsikringspræmie. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
 

Ad 6-8 - Valg 

I år var foreningens formand Oliver Marc Noppenaug  på valg og han modtog med applaus genvalg. Derudover 
var bestyrelsesmedlemmerne Gert Bo Jensen og Jørgen Pyrmer på valg og begge blev genvalgt med applaus.  
 
Som suppleanter blev Daniel Devrim Yildirim og Sofie Friis Holm genvalgt. 
 
Bestyrelsen ser herefter således ud: 

Formand  Oliver Marc Noppenaug  S14, 2.th.  på valg i 2026 

Bestyrelsesmedlem  Rasmus Cecil Nielsen  k45 2.th.  på valg i 2025 

Bestyrelsesmedlem  Mathias Pilborg Hansen  S16, 3.th.  på valg i 2025 

Bestyrelsesmedlem  Gert Bo Jensen  S16, 1.tv.   på valg i 2026 

Bestyrelsesmedlem  Jørgen Pyrmer  S18, 3.th.  på valg i 2026 

1. Suppleant  Sofie Friis Holm  S16, 1.mf.  på valg i 2025 

2. Suppleant  Daniel Devrim Yildirim  K45, 1.th.  på valg i 2025 

Bestyrelsen konstituerer herefter sig selv. 
 
Revisor Aaen og Co blev genvalgt. 
 
 
 

Ad 9 - Eventuelt 

Følgende blev drøftet dette punkt: 
 
Må man plante krydderurter i plantekasser haven. Bestyrelsen svarede: Ja med glæde – kom og spørg 
bestyrelsen. 
 
Ventilation i kælderen er gået i stå – ja bestyrelsen koncentrerer sig pt om rotter. 
 
Cykelrampe ved Spurvehøjvej 14 blev ønsket. De vil bestyrelsen arbejde videre med 
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Der blev ønsket en tilkendegivelse om interesse for altaner på 1, og 2. salene – Der vistes ikke stor interesse 
for at der etableres altaner i AB Kettebo på 1. og 2.salene. 
 
Ville der være interesse for at der indførtes regler for privat parkering i AB Kettebo, da mange udefra 
kommende benytter AB Kettebos P-Pladser. Dette var der stemning for at bestyrelsen arbejdede videre med. 
Alle der har input til parkering må gerne komme til bestyrelsen. 
 
Der ønskes skraldespande til bl.a. hundelort i pose. Man kunne også bruge et lille areal af udendørsarealerne 
hvor hundene kunne luftes og der stille en skraldespand til hundelort i pose. 
 
Der ønskes gelænder ved trapperne mod Kettegård Alle – dette kigger bestyrelsen på. 
 
Det ville være dejligt med el-ladestandere til biler. Dette var der stor stemning for og bestyrelsen arbejdere 
videre med dette. 
 
Der er hærværk på cyklerne i fællesrummene. Sørg for at alle døre til kældrene skal låses når kældrene 
forlades. Bestyrelsen ser på bedre sikkerhed i kældrene – dette kunne f.eks. være et andet nøglesystem. 
 
Det nuværende nøglesystem kan beboerne læse om bagerst i foreningens husorden. 
 
 
 
Da intet yderligere forelå, blev generalforsamlingen hævet kl. 19:10.  
 
 
 

---   Referatet underskrives digitalt af dirigenten og formanden eller næstformanden   --- 
Carsten Volden (dirigent) og Oliver Marc Noppenaug (formand) 
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I henhold til bekendtgørelse nr. 1392 af 14. juni 2021 om oplysningspligt ved salg af andelsboliger m.v. samt 
om bestyrelsens pligt til at fremlægge skema over centrale nøgleoplysninger.  
 

CENTRALE ØKONOMISKE NØGLEOPLYSNINGER TIL BRUG FOR 

GENERALFORSAMLINGEN 

 

A1 Navn Andelsboligforeningen Kettebo 
A2 Adresse Kettegård Alle 45-49, Spurvehøjvej 14-20 og Spurvehøjvej 22-26, 2650 Hvidovre 
A3 CVR-nr. 3390 5432 

 

 Oplysningerne i skemaet er udfyldt pr.  18. april 2024 

 
Ejendommens vurderingsprincip og værdi 

  Anskaffel-
sesprisen 

Valuar-
vurdering 

Offentlig 
vurdering 

F1 Anvendt vurderingsprincip til beregning af andelsværdien     

Her angives hvilket vurderingsprincip der anvendes ved beregning af andelsværdien jf. ABL § 5, stk. 2. 
Andelsboligforeningen kan vælge om foreningens ejendom skal vurderes efter a) anskaffelsesprisen for 
ejendommen, b) valuarvurdering eller C) Offentlig vurdering.  

 
 Sæt kryds Ja Nej 

F1a Er vurderingen fastholdt fra før 1. juli 2020?    

 
  Kr. Gns. Kr. pr. m2 

F2 Ejendommens værdi ved det anvendte vurderingsprincip  118.100.000 kr. 20.236 kr. 

Ejendommens værdi ved det anvendte vurderingsprincip. Anvendes f.eks. anskaffelsesprisen, ved beregning 
af andelsværdien, angives ejendommens anskaffelsespris.  

F3 Generalforsamlingsbestemte reserver  4.680.938 kr. 802 kr. 

Her angives hvilket vurderingsprincip der anvendes ved beregning af andelsværdien jf. ABL § 5, stk. 2. 
Andelsboligforeningen kan vælge om foreningens ejendom skal vurderes efter a) anskaffelsesprisen for 
ejendommen, b) valuarvurdering eller C) Offentlig vurdering.  

 

  Gns. Kr. pr. andels-m2 år 

H1 Boligafgift  751 kr. 

Her angives hvilket vurderingsprincip der anvendes ved beregning af andelsværdien jf. ABL § 5, stk. 2. 
Andelsboligforeningen kan vælge om foreningens ejendom skal vurderes efter a) anskaffelsesprisen for 
ejendommen, b) valuarvurdering eller C) Offentlig vurdering.  
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 Teknisk andelsværdi Gens kr. pr. andels-m2 

K1 Andelsværdi  13.444 kr. 

Andelsværdi på balancedagen divideret med andelenes areal på balancedagen (B1+B2).  
K2 Gæld – omsætningsaktiver  6.970 kr. 

Foreningens nettogæld divideret med andelenes areal på balancedagen (B1+B2). Nettogælden beregnes som 
gældsforpligtelser minus omsætningsaktiver, jf. balancen.  

K3 Teknisk andelsværdi  20.413 kr. 

Summen af K1 og K2. Når en andelsboligforening har optaget et eller flere lån er andelshaverne via deres 
medlemskab af foreningen forpligtet til at betale for foreningens gæld. Den tekniske værdi består således af 
prisen for andelsboligen tillagt den forholdsmæssige andel af foreningens samlede gæld.  

 
 Vedligeholdelse   
  Ja Nej 

L1 Er der udarbejdet en plan for vedligeholdelse/renovering?    
Her svares på spørgsmålet om ejendommens stand og vedligeholdelse.  

 
 Friværdi % 
P Friværdi (gældsforpligtelser sammenholdt med ejendommens regnskabsmæssige værdi)  62,1 

(Regnskabsmæssig værdi af ejendommen - gældsforpligtelser i alt) / regnskabsmæssig værdi af ejendommen 
* 100 %. Den regnskabsmæssige værdi af ejendommen og gældsforpligtelserne fremgår af balancen.  
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital 
underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Oliver Marc Noppenaug
Bestyrelsesformand
På vegne af: 129 - Kettebo
Serienummer: 1df96dbb-f268-4b14-b586-4aee630bbb8e
IP: 77.241.xxx.xxx
2024-05-01 11:55:58 UTC

Carsten Østergaard Volden
Dirigent
På vegne af: Dirigent
Serienummer: cd4d9a35-9a37-4dd3-bbff-7ac9685d7457
IP: 195.225.xxx.xxx
2024-05-01 12:47:22 UTC
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